

## Tárgytematika / Course Description

### Büntetőjog 4

DKLO\_BTTM009

**Tárgyfelelős neve /**

**Teacher's name:** dr. Bartkó Róbert

**Félév / Semester:** 2024/25/1

**Beszámolási forma /**

**Assesment:** Vizsga

**Tárgy heti óraszám /**

**Teaching hours(week):** 0/0/0

**Tárgy féléves óraszám /**

**Teaching hours(sem.):** 12/0/0

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy alaptárgy, és államvizsgatárgy amely 4 féléven keresztül az órakeretnek megfelelő részletességgel megismerteti a hallgatókkal a büntetőjog alapelveit, elméletét, és a tételes jogi szabályozást. Az oktatás célja a leendő jogászok büntetőjogi gondolkodásra tanítása a gyakorlathoz közel álló példák bemutatásával, és a jövőben felmerülő jogesetek megoldására való készségek kialakításával. A tantárgy célja, hogy az egyetemről kikerülő jogászok megfelelő szintű hazai, illetve nemzetközi tudásanyaggal rendelkezzenek a tantárgy által oktatott ismeretek révén

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

- 1) II.23. A vagyon elleni bűncselekmények.
- 2.) III. 01. A vagyon elleni erőszakos bűncselekmények. A hivatali bűncselekmények.
- 3.) III. 08. A hivatalos személy elleni bűncselekmények. Az igazságszolgáltatás elleni bűncselekmények.
- 4.) IV. 12. A korrupciós bűncselekmények. Az egészséget veszélyeztető bűncselekmények. A gazdálkodás rendjét sértő bűncselekmények. A költségvetést károsító bűncselekmények.

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Szóbeli kollokvium

A büntetőjog című tantárgy tananyagát és egyben a vizsgaanyagát képezik a 2012. évi C. törvény indokolásával együtt, az előadásokon elhangzottak teljes egészükben, továbbá a kötelező tananyagként megjelölt tankönyv vonatkozó részei, a jogszabályi listán megjelölt jogszabályok és bírósági határozatok.

*Az előadások közül a február 23-i alkalom jelenléti oktatás mellett a J-4 előadóban kerül megtartásra. A további előadások előadója online órát tart, azt a Google Meet felületen szervezi meg azzal, hogy az előadáshoz tartozó linket az előadást megelőző napon juttatja el a tárgyat felvett hallgatók felé. Online óra tartása esetén kérjük a résztvevő hallgatóktól a mikrofonok és a kamerák kikapcsolását a belépést követően. Online órát az előadás kiírt időpontjában tartja a tanszék. Amennyiben online óra nem kerül megtartásra, a tananyag feltöltése a Moodle felületre történik meg. Az előadások látogatása nem kötelező, azonban az eredményes vizsgafelkészülés érdekében ajánlott.*

---

## **KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL**

### Kötelező irodalom:

Belovics Ervin dr., Molnár Gábor Miklós dr., Sinku Pál dr.: Büntetőjog II. - Különös Rész  
(A 2012. évi C. törvény alapján) - HVG-ORAC, Bp., 2012, vagy ezen tankönyv átdolgozott, újabb kiadása.

### Ajánlott irodalom:

dr. Görgény Iлона, dr. Gula József, dr. Jacsó Judit, dr. Lévay Miklós, dr. Sántha Ferenc, Csemáné dr. Váradi Erika: Magyar Büntetőjog - Különös Rész. Wolters Kluwer, Budapest, 2020

---

## **AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL**